

向亞伯達的學生交付五所 P3 中學

2024 年 6 月 7 日 媒體垂詢

以公私合作（P3）模式建設的五所中學現已建成，將在今年秋季將為亞伯達省的 6,900 多名學生打開新教室的大門。

隨著越來越多的家庭遷入亞伯達省，省政府正在全省各地建設新學校，以迅速高效地滿足社區需求。作為亞省基礎設施建設方法的一部分，在有助於按時完成多個項目並為納稅人節省開支時，就會採用 P3 模式。

通過最新的 P3 建設項目，亞省政府節省了 1.145 億加元，用於交付這些急需的中學，它們分別是位於 Blackfalds、Langdon、Leduc 以及在愛民頓的兩所。這些節省是基於與其他方法相比的成本。這一 P3 項目還為當地社區注入了數百萬加元，並支持了約 1,700 個與施工相關的工作崗位。

“亞伯達省政府致力於建設全省各地的學生所需的學校基礎設施。P3 建設代表了我們對確保學校建成、亞省納稅人的投資獲得最大價值的承諾。我等不及要看到學生們享用他們的新校園空間了！”

——基礎設施部長 *Pete Guthrie*

“我們正在亞伯達省增長最快的社區建設學校。這些新學校將為學生們提供超過 6,900 個學習空間，讓他們充分利用教育資源，結交終身朋友，探索自己熱愛的一切。”

——教育部長 *Demetrios Nicolaidis*

捆綁專案可以通過提高施工效率、批量購買材料從而節省資金。本次 P3 捆綁項目下的五所中學包括：

- 位於 Blackfalds 的 Iron Ridge Secondary Campus（Wolf Creek 公立教育局）
- 位於愛民頓的 Elder Dr. Francis Whiskeyjack School（愛民頓公立教育局）
- 位於愛民頓的 Father Michael McCaffery 天主教中心（愛民頓天主教教育局）
- 位於 Langdon 的 Horseshoe Crossing 中學（Rocky View 教育局）
- 位於 Leduc 的 Ohpaho 中學（Black Gold 教育局）

政府目前正在進行採購，以使用 P3 建設方式交付另外七所新的亞省學校。這些新學校分別是位於 Airdrie, Blackfalds、卡加利、Chestermere、Okotoks、以及在愛民頓的兩所，一旦投入使用，將為亞省學生提供 7,000 多個空間。

要聞速覽

P3 中學

- 在 2021 年，經過競爭性採購程式，Concert-Bird Partners 贏得了五所高中 P3 捆綁項目的合同。他們報出的最低投標價格為 3.003 億加元的淨現值 (NPV)。
 - 《資金價值報告》可在網上查閱
- 自 2008 年以來，亞伯達省基礎設施部已成功使用 P3 交付了 45 所學校，與使用傳統採購方法的成本相比，為亞省納稅人節省了約 3.6 億加元。

七所學校的 P3 捆綁專案

- 通過資格審查階段（4 月 29 日截止）審核的最終名單上的兩家提案者已被邀請參加提案徵求階段。
- 預計與中標者簽訂的合同將於 2025 年初簽訂，並於當年夏天開始施工。
- 該七所學校的 P3 捆綁項目包括：
 - 位於 Airdrie 西南區的 K-8 學校（Rocky View 教育局）
 - 位於 Blackfalds 的 K-5 學校（紅鹿市天主教區域教育局）
 - 位於卡加利 Nolan Hill 的 K-9 學校（卡加利天主教教育局）
 - 位於 Chestermere 的 K-9 學校（卡加利天主教教育局）
 - 位於愛民頓 Edgemont 的 K-9 學校（愛民頓公立教育局）
 - 位於愛民頓 Glenriding Heights 的 7-12 年級學校（愛民頓公立教育局）
 - 位於 Okotoks 的 K-9 學校（取代 K-6 École Good Shepherd）（救世主耶穌天主教學校）

媒體垂詢

Benji Smith

780-686-5798
基礎設施部新聞秘書